AXKHXEIX

1. Aivetar n ovvdptnon f(X) = pnu(ax) + B, p>0, a, B, p Tpaypatikoi aptduot,

Y10 TNV 07Ol 1o VOVV:

e H nepiodog ¢ f eivar m.

e To onueio A(% ,2) € C,.

e To gldyioto g f eivar to 0.
I. Na dei&ete 0t1: 0=2, f=1,p=1.

ii. No BpeBovv ot tetunuéveg tov onueiov mov n f tapovsidlet eAdyioto.

Iii. Na Bpebovv ta kowd onueio tng Cyr pe v vbeio y=2 yia X € [0, 27‘[].

iv. No Avbei 1 e€icoon f(x - %) = 0.

2. Atvetou p ouvaptnon f(X) = pouvv(ax) + B, p<0, a, B, p Tpaypatikoi apOuoi,

Yo TNV oToia 1oYVovV:

e H mepiodoc g f eivar 4.
e Toonueio A(m, 1) € C,.

e To péytoto g T eivan 1o 3.
I. No deiéete OTL: a = %, B=1, p=-2.
Ii. Na 20¢i n e&lowon f(x) = 0.
iii. Na Bpebovv ta kowd onueio tng Cr pe v vbeio y=2 yia X € [O, 2n].
iv. No Avbei n e&icoon f(x - x) = 0.

V. Na Bpeite tig tetunpuéveg Tov onueiov mov 1 f tapovsidalet péyioro.



3. Alveton n ovvaptnon f(X) = pep(ox) + B, p>0, a, B, p Tpaynatikoi apOpot,
Y10 TNV 07Ol 1o VOVV:

e H nepiodog e f eivar .

e To onueio A(%,z) e C,.
o FEH+1(Z) =38
I. Na dei&ete 6T1: 0 = 1, p=3, p=1.

ii. No AvbBei n e€icowon f(x) = 2.

Iii. Na Bpebovv ta kowvd onueio tng Cr pe v vbeio y=4 yia X € (77‘ ,

).

Nl

IvV. No Avbei 1 e&icoon f(r - x) = 3 v X € (%,%) :



